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Con Atención a: 
Presidente Municipal, Director de Obras y Servicios Públicos Municipales, Director de Desarrollo Económico y Social y Tesorero Municipal.

Se les comunica a los funcionarios municipales que presiden las diferentes direcciones en las que son responsables del manejo de los Recursos Federales de los Fondos III y IV y de informar su aplicación ante la Auditoría Superior del Estado, que de los formatos relativos a los Informes de Avances Físicos Financieros de los Programas Federales III y IV, que con antelación se les hizo llegar, se les hace la aclaración que en dichos formatos se deben de plasmar la totalidad de las firmas de los funcionarios municipales que se indicó, incluyendo al Contralor Municipal.

Sin más por el momento quedamos a su disposición para atender cualquier duda o aclaración que se tenga al respecto, para lo que se podrán dirigir a esta Auditoría al teléfono (01 492) 92 98584 con: L.C. Sandra Ivonne Alvarado Flores (ext. 107), L.C. Ma. Guadalupe García Román (ext. 148) y L.C. Mario Ortíz Sosa (ext. 134), o a través de correo electrónico a la dirección:  armonizacion_asezac@hotmail.com.
Guadalupe, Zacatecas., a 02 de julio de 2014.
